
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Krajská zdravotní, a. s., dokončila stavbu pavilonu N v areálu děčínské nemocnice. Do moderních prostor se přestěhovalo gynekologicko-

porodnické oddělení a nefrologicko-dialyzační oddělení.  Pavilon nabízí moderní gynekologické ambulance, porodní sály, oddělení šestinedělí 

a novorozenců, lůžkovou část gynekologického oddělení, špičkově vybavený dialyzační sál a nové přístroje pro hemodialýzu a nefrologické 

ambulance. Město Děčín do něj darovalo dvě porodní vany pro matky za 1,2 miliony korun. Více informací na straně 3.

zpravodajství

Nemocnice otevřela nový pavilon Matka a dítě 

Město rozdělilo 
dotace 
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

stejně jako v  minulých letech také le-
tos máme za sebou ocenění sportovců, 
kteří v roce 2025 vynikajícím způsobem 
reprezentovali naše město v  různých 
kategoriích rozličných sportovních 
disciplín. Po slavnostním vyhlášení 
sportovců Děčínska v  režii České unie 
sportu, z nichž drtivá většina žije, trénu-
je a  soutěží v  Děčíně, jsme také my za 
naše město na dalších dvou slavnost-
ních akcích poděkovali našim spor-
tovním osobnostem – jednotlivcům, 
kolektivům, trenérům všech věkových 
kategorií. Milé a  důstojné slavnostní 
akty se odehrály ve velkém sále Střelni-
ce.  Všem oceněným i jejich realizačním 
týmům a blízkým ještě jednou gratulu-
jeme a přejeme další sportovní i osobní 
úspěchy.
Další velmi radostnou slavnostní udá-
lostí, kterou jsme měli tu čest v našem 
městě zaznamenat, bylo otevření nově 
postaveného nemocničního pavilonu, 
jehož jsem se osobně zúčastnil. Ten je 
zaměřen na péči o  zdraví žen a  dětí. 
Buďme vděční Ústeckému kraji a  Kraj-
ské zdravotní, a. s., za to, že tahle velmi 
důležitá investiční akce byla realizována 
právě v našem městě. Ať tedy nově vy-
budovaná pracoviště slouží ke spokoje-
nosti a ku zdraví nám všem! Po ukonče-
ní stavebních prací v areálu nemocnice 
přijde teď konečně řada na opravu Lu-
žické ulice včetně sítí, které jsou pod 
jejím povrchem uloženy.
Naše zoo každoročně připravila ve spo-
lupráci s  městem a  dalšími podporo-
vateli „masopustní veselici“. Masopust-
nímu průvodu, který vyrazil do ulic 
města, jsem předal symbolický klíč, aby 
mohl pobavit také další obyvatele a ná-
vštěvníky, ať už u  muzea, u  knihovny 
či v  Křížové ulici, kde bylo masopustní 
veselí ukončeno. Po celé trase se k prů-
vodu připojovali další účastníci, a  tak 
přes studené, ještě stále zimní počasí, 
se sobotní odpoledne opravdu vydaři-
lo. Proto děkuji všem, kteří povedenou 
akci podpořili a  zorganizovali, a  naší 
zoologické zahradě přeji parádní ná-
vštěvnickou sezónu a  hodně chovatel-
ských úspěchů!

	 Ing. Jiří Anděl, CSc.
                  primátor
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Město schválilo dotace do sportu, 
kultury a volnočasových aktivit 
Do oblasti sportu, kultury a  volnočasových 
aktivit poputuje celkem 21 854 822 Kč. Zastu-
pitelstvo a rada města rozhodly o poskytnu-
tí těchto prostředků, čímž město potvrzuje 
svou dlouhodobou podporu aktivního trá-
vení volného času, práce s mládeží i rozvoje 
kulturního života.

Z celkové alokované částky 23 milionů korun ur-
čené pro všechny tři programy se v rámci hlavní 
uzávěrky rozdělilo:
• 19 512 222 Kč na sport,
• 1 547 400 Kč na kulturu,
• 795 200 Kč na zájmovou činnost mládeže.
Zbylé finanční prostředky jsou připraveny pro 
žádosti, které budou podávány průběžně bě-
hem celého roku.
Celý proces administrace a schvalování se poda-
řilo dokončit v  rekordním čase k  datu 3. února. 
Velký podíl na tomto rychlém a  hladkém prů-
běhu má práce odborných komisí, kterým patří 
poděkování za jejich nasazení při posuzování 
jednotlivých projektů.
Největší část prostředků směřuje tradičně do 
sportu, se zaměřením na dlouhodobou syste-
matickou činnost dětí a  mládeže. Cílem města 
je nadále podporovat pravidelný pohyb mladé 

generace, rozvoj sportovních klubů a  vytváření 
kvalitních podmínek pro jejich činnost. Podpora 
se týká také oblasti kultury a volnočasových akti-
vit, které tvoří důležitou součást života ve městě. 
Díky dotačním programům mohou organizace, 
spolky i  další subjekty realizovat své projekty 
a nabídnout obyvatelům pestrý program během 
celého roku.
„Schválením dotačních programů dáváme jasně 
najevo, že sport, kultura a  práce s  mládeží pa-
tří mezi naše priority. Jsem rád, že se nám daří 
dlouhodobě držet silnou podporu především 
v oblasti sportování dětí a mladistvých. Mám ra-
dost z přihlášených projektů a činností, jednu za 
všechny zmíním Trenéři do škol. Aktivní trávení 
volného času považujeme za jednu z nejlepších 
investic do budoucnosti našeho města. Zároveň 
mám radost, že i  díky přechodu na on-line for-
mulář se již podruhé podařilo dotace schválit 
oproti dřívějšku v rekordním čase,“ uvedl Martin 
Pošta (Volba pro Děčín), náměstek primátora pro 
školství, kulturu a sport.
Žádosti o  dotace probíhají od roku 2024 pro-
střednictvím elektronického formuláře na portá-
lu občana, který umožňuje jednoduché a rychlé 
on-line podání i  průběžné sledování stavu žá-
dosti.				               (red)

Vedení města Děčína se v pondělí 16. února setkalo s místními podnikateli. Představilo jim 
rozpracované i plánované investice, aktuální stav územního plánu a také informace týkající se 
zóny východního nádraží. Pozvání na každoroční setkání přijaly desítky podnikatelů, včetně 
zástupců Okresní hospodářské komory.

Setkání s podnikateli: 
Investice a územní plán
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Nový pavilon Matka a dítě v Děčíně zahájil provoz
Krajská zdravotní, a. s., dokon-
čila v  děčínské nemocnici nový 
pavilon Matka a dítě za 550 mi-
lionů korun. 

„Pro naši nemocnici to znamená 
výrazný posun ve zdravotnické 
péči. Děkuji Ústeckému kraji, že do 
děčínské nemocnice tak význam-
ně investuje a přeji budoucím ma-
minkám, aby se jim zde líbilo,“ říká 
primátor města Jiří Anděl (ANO). 
Stavba nového pavilonu, který je 
propojený nadzemní koridorem 
s novou budovou urgentního pří-
jmu a také s budovu interny, pro-
bíhala od konce roku 2023. 
„Děkuji všem, kteří se nejen na 

této investiční akci, ale na obou 
etapách dostavby podíleli. Mé 
díky a  obdiv patří našemu per-
sonálu za to, že čtyři roky práce 
v provozech s řadou omezení, kte-
rá rozsáhlá stavební činnost přiná-
šela, vydržel,“ připomněl ředitel 
nemocnice Michal Hanauer.
Nový pavilon nabízí prostředí 
s  důrazem na komfort a  domácí 
atmosféru. Pokoje jsou vybaveny 
wifi, televizí, kávovarem, lednicí, 

První etapa začala na podzim 2021 výstavbou pavilonu s urgent-
ním příjmem, radiodiagnostikou, centrálními operačními sály 
a  oddělením anesteziologie, resuscitace a  intenzivní medicíny, 
který slouží od roku 2024. 

Vnitroblok Hrnčířská 
čekají úpravy
Město Děčín ve spolupráci 
s  kanceláří architekta města 
a  spolkem Bieno vnitrobloky 
plánuje úpravy vnitrobloku 
mezi ulicemi Hrnčířská a  Po-
hraniční. 

Architekti připraví návrh na zákla-
dě debat s veřejností – obyvateli 
přilehlých domů a  lidmi z  širšího 
okolí, kteří prostor využívají jako 
zkratku mezi Masarykovým ná-
městím a  zastávkou v  Myslbeko-
vě ulici. Oslovené budou i  školky 
a  blízké instituce. Ti všichni bu-
dou moci vyjádřit své nápady 
a  postřehy, které pomohou for-
movat podobu vnitrobloku.
Prostor má dvě části s  odlišným 

charakterem: klidnější přírodní 
část využívají hlavně místní oby-
vatelé, zatímco průchozí pasáž 
s  parkováním a  službami slouží 
širší veřejnosti. Vnitroblok vzni-
kl v  70. a  80. letech 20. století 
po demolici původní zástavby 
a vložením panelových domů do 
historického centra. Ze tří stran 
obestavěný společný prostor má 
charakter vnitrobloku, ale záro-
veň slouží jako veřejný průchod, 
ze kterého se vstupuje do domů 
a do školky.
Při přípravě návrhu se architekti 
zaměří na podporu adaptačních 
opatření na změnu klimatu, kulti-
vaci stávajících ploch a vytvoření 
místa pro odpočinek a setkávání. 

Architekti a  odborníci ze spol-
ku Bieno vnitrobloky se potkali  
18. února a na úterý 3. března od 
17 hodin je v Mateřské škole v Po-
hraniční ulici naplánované par-
ticipační setkání pro obyvatele 

klimatizací i  vlastní koupelnou. 
Porodní sály mají tři boxy s vanou, 
porodní gauč, závěsný systém, so-
ciální zařízení a zázemí pro tatínky. 
Součástí porodnice je sekční sálek 
pro císařské řezy a drobné výkony, 
dva pokoje pro vyvolávání porodu 
či observaci a  dvě ambulance – 
pro příjem rodiček a  pro riziková 
těhotenství. Pro matky po porodu 
jsou připraveny čtyři jednolůž-
kové pokoje, šest dvoulůžkových 

a jeden apartmán se dvěma pokoji 
a  vlastním sociálním zařízením. 
V pavilonu se nachází také příjmo-
vá, ultrazvuková a akutní gyneko-
logická ambulance. Pro gyneko-
logické výkony je k dispozici malý 
sálek pro jednodenní chirurgii se 
čtyřmi lůžky a dvoulůžkové poko-
je gynekologické části oddělení.
Do pavilonu se přestěhovalo také 
nefrologicko-dialyzační oddělení, 
které poskytuje ambulantní péči 
pacientům s  chorobami ledvin 
a  nemocným se selháním ledvin 
vyžadujícím náhradu jejich funk-
ce. Nové prostory umožní posky-
tovat péči až 16 klientům denně. 
			    (red)

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne a svátky 8:00–12:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
21.–22.02.2026 MUDr. Hladík Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298 

28.02.–01.03.2026 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 702 094 699 

Lékařská pohotovostní služba 
 

V Děčíně je lékařská pohotovostní služba pro dospělé zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a 
svátcích 9:00–18:00 na urgentním příjmu Nemocnice Děčín v budově M (tel. 412 705 708). Pohotovost pro děti a dorost je 

zajištěna od pondělí do pátku 17:00–20:00, o víkendech a svátcích 8:00–16:00 v budově I (tel. 412 705 473). 
 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

přilehlých domů, po němž bude 
následovat anketa a  další zpět-
ná vazba, a  nakonec zpracování 
návrhu.  Veškeré informace jsou 
k  dispozici na: www.vnitrobloky.
cz/hrncirska. 	               (Bieno)
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Od února se o  veřejné osvětlení 
v Děčíně stará nově firma ELTODO 
OSVĚTLENÍ, s. r. o. Závady je možné 
nahlašovat na non stop bezplatné 
telefonní lince 800 101 109, případ-
ně na e-mail: poruchy@eltodo.cz. 

Žáci ZŠ Máchovo náměstí se zú-
častnili lyžařského výcvikového 
kurzu v  Janských Lázních. Ubyto-
váni byli v objektu Modrokamenná 
bouda a  lyžařský výcvik probíhal 
ve SkiResortu Černá Hora. Kromě 
každodenního lyžování byl připra-
ven i pestrý večerní program, který 
zahrnoval přednášku o  historii ly-
žování, přednášku o první pomoci 
doplněnou scénkami žáků, chytrý 
kvíz, selfie game a závěrečnou dis-
kotéku s volnou zábavou. Kurz byl 
úspěšný a všichni si odvezli nejen 
nové dovednosti, ale i spoustu zá-
žitků. 

V  Křešicích začne cca od března 
fungovat nové úsekové měře-
ní. Radar bude sledovat rychlost 
v  úseku od ZŠ Nativity až po za-
hradnictví Hit Flora. Cílem je po-
sílat bezpečnost v  této lokalitě. 
Radary na měření rychlosti jsou od 
konce roku 2024 v  provozu také 
v Bynově. 

Základní škola a  Lesní mateřská 
škola Jurta z  Děčína–Nebočad 
se stala nejúspěšnější školou na 
Děčínsku v  loňských přijímacích 
zkouškách na střední školy. Podle 
unikátních dat Cermatu dosáhli její 
deváťáci nejlepších výsledků v čes-
kém jazyce, matematice i v celko-
vém součtu bodů. Jurta tak ovládla 
všechny tři sledované kategorie. 
Škola funguje dvanáct let a  patří 
mezi alternativní vzdělávací insti-
tuce v regionu. 

Z  kapacitních důvodů způsobe-
ných dlouhodobými nemocemi 
zaměstnanců je částečně omezen 
provoz na registru vozidel. Pokud 
nechcete dlouho čekat přímo na 
úřadě, doporučujeme využít mož-
nost objednání online. Objednání 
je možné na konkrétní čas, v  tuto 
chvíli je ale nutné počítat s  poz-
dějšími volnými termíny. Zároveň 
připomínáme, že některé úkony re-
gistru vozidel je možné vyřídit také 
na jiných úřadech obcí s rozšířenou 
působností, případně online.

Mateřská škola Riegrova srdečně 
zve všechny na Pohádkovou cestu 
školkou a  den otevřených dveří, 
a to v sobotu 7. března od 9 do 12 
hodin. Na obou pracovištích MŠ 
– v  ulicích Riegrova a  Pohraniční 
– bude pro děti připravena řada 
aktivit, během kterých budou mít 
možnost seznámit se s prostředím 
školy, do které budou docházet, 
a  rodiče získají potřebné informa-
ce k chodu školky i zápisu.

Na našem zimním stadionu se v so-
botu 28. února od 14:30 odehraje 
zajímavé sportovní klání. Fotbaloví 
veteráni FK Pelikán Děčín totiž na-
stoupí k hokejovému zápasu proti 
týmu složenému z fotbalových le-
gend. Na led se v  Děčíně postaví 
Vladimír Šmicer, Karel Poborský, 
Tomáš Ujfaluši, Jan Koller, Pavel 
Siegl, Ladislav Vízek, Ivan Hašek 
či Jiří Jarošík. Naopak za Pelikány 
oblékne dres mistr světa v ledním 
hokeji Tomáš Rolinek. Akce má na-
víc charitativní rozměr, výtěžek ze 
vstupného totiž půjde na pomoc 
nemocnému Jarouškovi. Vstupen-
ky zakoupíte přes portál smsticket 
nebo přímo na místě. 

Restaurace na Pastýřské stěně pro-
šla v  posledních letech kompletní 
rekonstrukcí. Připravili jsme virtu-
ální prohlídku, díky které si mů-
žete projít celé Nebíčko, nejbližší 
okolí, a  dokonce se rozhlédnout 
i  z věže a vyhlídek.  Odkaz najde-
te zde https://my.matterport.com/
show/?m=QjmZ7qZ7CfH

Od začátku února platí upravené 
jízdní řády městské autobusové 
dopravy. Pro cestující to zname-
ná kratší čekací doby či lepší ná-
vaznosti spojů. Změny reagují 
na rostoucí poptávku po spojích 
v  dopravních špičkách a  na po-
třebu lepší obslužnosti některých 
lokalit. Proto si město objednalo 
u dopravního podniku optimaliza-
ci spojů. 

V  prvních třech měsících letoš-
ního roku dojde na území města 
v  různých lokalitách k  postupné-
mu kácení stromů. Do 31. března 
například v ulicích Severní, Veveří, 
dále na Staroměstském nábřeží 
nebo křižovatce ulic Červený vrch 
a Bělská.

Do našeho pracovního týmu 
v  oblasti veřejné správy hledá-
me nového kolegu či kolegyni na 
vedoucí pracovní pozici. Hlavní 
pracovní náplní je řízení a  koor-
dinace odboru, který má ve své 
gesci veřejné zakázky, strategic-
ký rozvoj města, řízení dotačních 
projektů a  informační technolo-
gie. Další činností je metodické 
usměrňování, tvorba koncepcí 
a strategií odboru. Informace ne-
jen k této pozici najdete na webu 
www.mmdecin.cz v  sekci Volná 
pracovní místa.

Významný archeolog a  historik 
se stane držitelem Ceny města za 
rok 2025. Tomáš Velímský se více 
než čtyři desetiletí věnuje výzku-
mu středověkého Děčína. Jeho 
archeologické práce na Marián-
ské louce pod zámkem přinesly 
zásadní poznatky, které výrazně 
ovlivnily současné chápání histo-
rického vývoje města.

Chodci mohou opět využívat 
most v Bezručově ulici. Most ne-
chalo město v  polovině ledna 
z  bezpečnostních důvodů uza-
vřít. Firma, která provádí nároč-
nou rekonstrukci stěn Jílovského 
potoka, ale most v  rámci prací 
částečně zabezpečila. Město si 
proto nechalo udělat nový static-
ký posudek a na jeho základě ho 
mohou chodci využívat. Je třeba 
ale dodržet bezpečnostní pod-
mínky – pěší mohou most využí-
vat pouze průchozím způsobem, 
bez shromažďování, a to výhrad-
ně středem mostu v  maximální 
šířce 2,5 metru. Současně město 
připravuje opravu mostu, je třeba 
ale vyčkat, až skončí práce v kory-
tě potoka. 

Město Děčín  využívá moderní 
komunikační nástroj MUNIPOLIS, 
díky kterému dostanete oficiální 
a  ověřené informace přímo do 
svého telefonu. Stačí si stáhnout 
aplikaci (odkaz najdete na webu 
města), přidat si město Děčín 
a  můžete sledovat upozornění 
na bloková čištění, svoz odpadu, 
odstávky energií, krizové zprávy 
i týdenní přehledy novinek a akcí. 
Aplikace umožňuje také posílat 
podněty nebo se zapojovat do 
anket, takže komunikace s  měs-
tem je rychlejší a přehlednější.

Obyvatelé města mohou od začát-
ku února opět podávat návrhy do 
participativního rozpočtu Tvoříme 
Děčín. V  celkovém rozpočtu je na 
ně vyčleněna částka 2,25 milionů 
korun. Lidé mohou své projekty 
zasílat do května 2026. Postupně 
bude probíhat jejich odborné po-
souzení – například zda je možné 
projekt realizovat na městském 
pozemku nebo zda odpovídá pra-
vidlům participativního rozpočtu. 
Návrhy, které projdou kontrolou, 
postoupí do podzimního hlaso-
vání veřejnosti. Ta rozhodne o ko-
nečném pořadí a výběru vítězných 
projektů. Participativní rozpočet 
funguje v  Děčíně od roku 2018. 
Díky této iniciativě vznikla nová 
hřiště, cykloboxy nebo byly upra-
veny frekventované cesty a  veřej-
ná prostranství.

Dopravní podnik zahájil od  
16. února testování nového odba-
vovacího systému ve dvou auto-
busech, které jsou nasazovány na 
běžné linky. Cestující se tak mohou 
setkat s  novým odbavovacím za-
řízením. Způsob placení jízdného 
zůstává během testování beze 
změn. Dopravní podnik děkuje 
cestujícím za případnou shovíva-
vost během zkušebního provozu.

V noci z 1. na 2. března a 2. na  
3. března proběhne z důvodu 
stavebních prací na mostu Moj-
žír výluka na vlakové trati Děčín 
– Ústí nad Labem a zpět v čase 
23:30–0:45. Po dobu výluky budou 
vlaky Os 6960, 6968, 6966, 6844  
a Sp 1977 nahrazeny autobusy.

Dobrovolnické centrum Slunečni-
ce vyhlásilo nominace na ocenění 
Dobrovolník roku 2025. Lidé mo-
hou navrhnout kohokoli, kdo dlou-
hodobě a nezištně pomáhá své-
mu okolí – od sousedů pečujících  
o veřejný prostor až po vedoucí vol-
nočasových aktivit či dobrovolníky 
v sociálních službách a útulcích. 
Nominace lze zasílat do 16. dubna 
2026 prostřednictvím jednoduché-
ho formuláře na webu Dobrovolnic-
kého centra Slunečnice. Formulář je 
dostupný v sekci Ocenění dobro-
volníků, případně přes QR kód uve-
dený na propagačních materiálech. 
Ocenění vzniká ve spolupráci s měs-
tem Děčín, Ústeckým krajem, Minis-
terstvem vnitra a dalšími partnery.
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Prevence je pro nás 
velmi důležitá

Obyvatele města dlouhodobě 
zajímá bezpečnostní situace. 
Jaká opatření v rámci prevence 
kriminality probíhají?
Prevence kriminality je pro nás 
komplexní disciplína, která nestojí 
jen na jednom pilíři. Klíčová je kro-
mě jiného přednášková činnost, 
kterou cílíme na různé věkové 
skupiny – od dětí přes dospívající 
až po seniory. Paralelně probíhá 
masivní rozvoj a  modernizace 
městského kamerového systému, 
který nám umožňuje efektivně-
ji monitorovat veřejný prostor 
a  rychleji reagovat na incidenty. 
Strážníci navíc provádějí pravidel-
ný dohled u  škol, zejména v  ran-
ních hodinách, kdy je pohyb dětí 
nejintenzivnější, a  zaměřují se na 
hlídkovou činnost v tzv. rizikových 
místech, kde dochází k častějšímu 
narušování veřejného pořádku, 
například v  okrajových čtvrtích 
nebo na náměstích večer.

Co dalšího ve městě děláte?
Městská policie má své nezastupi-
telné místo nejen v  prevenci, ale 
i v oblasti represe – díky rychlé in-
tervenci tak přispívá k celkovému 
pocitu bezpečí ve městě. Opatře-
ní je opravdu široká řada, protože 
musíme reagovat na aktuální pro-
blémy – ať už jde o  vandalismus 
nebo drobné krádeže – a  pod-
le toho přizpůsobovat strategii 
vedení města i  městské policie. 
Všechna tato opatření pevně ko-
ordinujeme s Policií ČR, se kterou 
máme dlouhodobě vynikající spo-
lupráci, včetně společných cvičení 
a  sdílení dat. Pro tento rok také 
připravujeme nový systém kontro-
ly parkovného, což by mělo stráž-
níkům značně uvolnit prostor pro 
dohled nad veřejným pořádkem, 
což je primární poslání městské 
policie.

O prevenci se často mluví v sou-
vislosti s  mládeží. Jak funguje 
v Děčíně spolupráce se školami?

Výborně a  má dlouholetou tradi-
ci. Školám nabízíme ucelený blok 
přednášek, kterému se věnuje 
speciálně vyčleněný strážník. Zá-
jem je obrovský – kalendář bývá 
často zaplněn na mnoho měsíců 
dopředu, minulý rok jsme usku-
tečnili přes 150 akcí. Školy tuto 
spolupráci vítají, protože strážník 
do výuky přináší praktické zkuše-
nosti z ulice, které učitelé z logiky 
věcí mít nemohou. Řadu předná-
šek provádím i já sám osobně a sa-
mozřejmě na nich spolupracuji 
i  se strážníky, kteří pracují přímo 
v terénu.

O čem se s dětmi bavíte? 
Aktuálně nejžádanějším a  záro-
veň velmi kritickým tématem je 
kyberšikana a  rizika sociálních 
sítí. Děti v  online prostředí tráví 
obrovské množství času – často 
i několik hodin denně – a mnohdy 
si neuvědomují, jak snadno se mo-
hou stát obětí nebo i pachatelem 
trestné činnosti. Unikátnost našich 
přednášek spočívá v tom, že nejde 
o  suchou teorii, strážníci pracují 
s  anonymizovanými reálnými pří-
pady z Děčína, ukazují dětem mož-
né dopady jejich chování, např. 
jak jeden komentář může vést 
k  šikaně nebo dokonce trestnímu 
stíhání, a učí je, jak se v digitálním 
světě bezpečně pohybovat, hlásit 
problémy nebo se bránit. V  této 
oblasti dbáme na pravidelné ško-
lení našich lektorů, kteří absolvují 
kurzy na aktuální trendy, jako jsou 
deepfakes nebo nové aplikace. 
Musím zmínit i  naši spolupráci se 
soudci a státními zástupci, kteří na 
přednáškách s  námi spolupracu-
jí a  jejich přítomnost je dětmi ve 
školách vnímána velmi pozitivně. 
Tento systém společných předná-
šek je v rámci republiky poměrně 
jedinečný.

Co je podle vás největší problém 
dospívajících? Jsou to drogy? 
Drogy a jejich dostupnost jsou bo-

hužel obecným problémem v celé 
republice a  Děčín není výjimkou. 
My se však snažíme upozorňovat 
na to, že vedle návykových látek 
se objevují i  jiné formy závislostí 
a  s  nimi spojená rizika. Mám na 
mysli sociální sítě, které mohou 
mít na psychiku dospívajících 
devastující vliv – vedou k  izolaci, 
úzkostem nebo dokonce sebe-
vražedným myšlenkám. V  Děčíně 
evidujeme mírný nárůst hlášení 
o  drogách mezi mládeží, ale díky 
prevenci se nám daří situaci sta-
bilizovat. V  této oblasti hraje pri-
mární roli státní policie, která má 
drogovou kriminalitu plně ve své 
gesci. Snažíme se tyto dva světy 
propojovat – ukazujeme, že únik 
k drogám i do virtuální reality má 
často podobné příčiny, jako např. 
stres v rodině nebo ve škole, a po-
dobné následky, jako ztráta kont-
roly nad životem.

Při své práci se zabýváte také 
autovraky, zlepšila se nějak si-
tuace ve městě a jak vůbec pro-
bíhá proces odstranění takové-
ho autovraku?
Situace s  autovraky se v  Děčíně 
v posledních letech výrazně zlep-
šila – počet odstraňovaných vraků 
klesl i  díky prevenci. Díky novele 
zákona o  pozemních komunika-
cích reagujeme často i  dříve než 
lze vozidlo za autovrak v  pravém 
slova smyslu považovat. Proces je 
administrativně náročný a  dlou-
hodobý. Začíná identifikací vozi-
dla městskou policií, pokračuje 
notifikací vlastníka přes magistrát 

a  jeho odbor dopravy a  končí fy-
zickým odtažením, pokud vlastník 
nereaguje. Největším problémem 
zůstává vyhledání vlastníka, kte-
rý s  městem často nekomunikuje 
nebo se zdržuje na jiné adrese. 
Přesto se nám daří vraky z ulic od-
straňovat a  uvolňovat tak draho-
cenná parkovací místa, což oceňují 
zejména obyvatelé centra.

V  souvislosti s  bezpečností se 
mluvilo o  5G kamerách. Jaká 
je aktuální situace? Kdy budou 
v provozu?
Instalace nových 5G kamer a sou-
visejících technologií už proběhla. 
Aktuálně jsou tyto moderní mo-
bilní kamery v  plném provozu na 
klíčových místech, jako je centrum 
a  rizikové zóny. Zbývá dokončit 
některé dílčí aktivity tohoto nároč-
ného projektu, termínově musíme 
vše stihnout do konce prvního 
čtvrtletí roku 2026, včetně integra-
ce s centrálním systémem.

Pomohou kamery k  tomu, aby 
se lidé především v centru měs-
ta cítili bezpečně?
Rozhodně ano. Kamery mají dvojí 
efekt – působí preventivně, proto-
že potenciální pachatelé se jejich 
přítomnosti vyhýbají, a  zároveň 
poskytují nezvratný důkazní ma-
teriál, což zkracuje dobu objasňo-
vání incidentů. Kamerový systém 
patří k  opatřením s  velmi pozitiv-
ním vlivem na vnímání bezpečí 
obyvatel, což potvrzují i průzkumy 
spokojenosti.                                        
		                        (red)

rozhovor

Náměstek primátora pro prevenci kriminality 
Václav Němeček (ANO) pracuje současně jako 
strážník městské policie a v Děčíně se tak podílí 
i na přednáškách pro děti a mládež či likvidaci 
autovraků.
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Masopust v zoo přilákal stovky návštěvníků

Valentýnská sobota patřila v naší zoo masopustnímu veselí. Do areálu dorazilo kolem šesti stovek lidí. Masopust se v zoo konal už 
posedmnácté.  Návštěvníci si pochutnali na zabijačkových specialitách, poslechli si muziku a připomněli si lidové tradice. Velký zájem 
vzbudila soutěž o nejlepší masopustní koblihu, do níž se letos zapojilo deset soutěžících. O zábavu se postaraly také soutěže v rych-
lojezení či volba nejhezčí masky. Program doplnila vystoupení Panoptika Maxe Fische, Wagabundus collective a dětí ze ZUŠ Žandov. 
Tradičním vrcholem bylo prase plné dobrot, které symbolicky „slétlo“ ze střechy ředitelny. Po programu v zoo vyrazil do ulic města 
masopustní průvod. V čele s nazdobeným traktorem a s předanými klíči od města se vydal na více než dvoukilometrovou trasu, během 
níž čekaly tematické zastávky i závěrečný soud s medvědem v Křížové ulici. Průvod přilákal další stovky lidí a proměnil centrum Děčí-
na v jedno velké masopustní jeviště.

Aquapark jako místo, kde město dýchá
Aquapark není jen bazén. Není 
to jen skluzavka nebo vířivka. 
Je to místo, kde se každý den 
potkává celé město. Brzy ráno 
přicházejí první plavci. Ti, kteří 
si před prací potřebují vyčistit 
hlavu, nadechnout se a  uplavat 
svůj „kilometr“. 

Ranní plavání ve vnitřní hale se 
stalo vyhledávanou službou a šest 
plaveckých drah naplno ukazuje 
nejen sílu a  vytrvalost děčínské 
plavecké komunity, ale i  to, že ka-
pacita prostoru má své limity. Po 
ranní vlně přicházejí školy, školky, 
senioři i  maminky s  dětmi. Odpo-
ledne patří zejména sportovním 
oddílům a  dětem z  kroužků, hala 
je tak plná energie a pohybu. O ví-
kendech se ozývá smích dětí na 
tobogánech a  celý areál žije ro-
dinnou atmosférou. Saunový svět 
má svůj vlastní rytmus. Zejména 
v zimních měsících je zájem o sau-
nování opravdu výrazný a  potvr-
zuje, že regenerace a péče o zdraví 
jsou pro obyvatele Děčína stále 
důležitější. 
Těší nás, že se k  nám lidé vrace-
jí a  že sport i  voda mají v  Děčíně 
své pevné místo. Zároveň si uvě-
domujeme, že zájem o  aktivní 
životní styl roste a  s  ním i  nároky 

na prostor a kvalitu služeb. Pokud 
chceme, aby Děčín byl městem, 
kde se dobře žije, musí mít jeho 
obyvatelé odpovídající podmínky 
pro sport, regeneraci i  setkávání. 
Aquapark je nejnavštěvovanějším 
městským zařízením v  okrese. To 
je pro nás velký závazek. Nejen 
udržet kvalitu, ale také přemýšlet 
o  budoucnosti, jak vytvořit ještě 
lepší podmínky pro plavce, rodiny 
i všechny, kteří chtějí pečovat o své 
zdraví. Aquapark je příspěvkovou 
organizací města Děčín, které je 
partnerem pro další rozvoj. Inves-
tice do areálu jsou vždy součástí 
širšího rozpočtového plánování 
města a  je jasné, že veřejné finan-
ce musí pokrýt řadu důležitých 
oblastí. Přesto dlouhodobě a  ak-
tivně komunikujeme potřebu mo-
dernizace a  rozvoje aquaparku, ať 
už jde o  kapacitní otázky bazénu, 
technický stav některých částí 
areálu nebo budoucnost wellness 
zóny. Věříme, že investice do spor-
tu, prevence a  regenerace nejsou 
nadstandardem, ale přirozenou 
součástí kvalitního městského 
prostředí. Máme připraveny kon-
cepční návrhy a hledáme cesty, jak 
areál rozvíjet tak, aby odpovídal 
současným potřebám obyvatel 
Děčína.                (Aquapark Děčín)
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sport

V  sobotu 7. února se děčínský 
plavecký klub zúčastnil tradič-
ních závodů Litoměřický kalich, 
které každoročně přitahují sil-
nou konkurenci z  celé České 
republiky. Naši plavci se mezi 
desítkami klubů rozhodně ne-
ztratili a svými výkony potvrdili, 
že patří mezi špičku.

O  skvělé výsledky se postarali To-
máš Čermák, Albert Votík, Kateři-
na Charvátová, Adéla Sobotková, 
Amélie Petrová, Valerie Koubková, 
Beata Kafková, Lucie Poláková, Jo-
sef Charvát, Jáchym Rouček a Cyril 
Dopita. Tito závodníci společně 
vybojovali celkem 15 medailových 

Děčínští atleti vybojovali tři medaile na krajském halovém šampionátu mládeže
Mladí atleti z  ASK Děčín za-
zářili na halovém Mistrovství 
Ústeckého kraje juniorů, do-
rostu a  staršího žactva, které 
se konalo 25. ledna v přetlako-
vé hale na pražském Strahově. 
Oddíl reprezentovalo rekord-
ních 21 závodníků a  závodnic. 
Kromě řady osobních rekordů 
si Děčínští odvezli také tři cen-
né kovy – dvě stříbra a  jeden 
bronz.

O  medailové úspěchy ASK Dě-
čín se postaraly juniorky Lucie 
Stehlíková a  Eliška Hauznerová 
a  žákyně Tereza Skálová. Lu-
cie Stehlíková získala stříbro na  
60 m překážek, ve skoku dalekém 
obsadila 4. místo a ve vrhu koulí 
skončila pátá. Eliška Hauznerová 
přidala bronz ve skoku dalekém 
a čtvrté místo na 60 m překážek. 
Tereza Skálová vybojovala stříbro 
ve vrhu koulí.
Těsně pod stupni vítězů skončili 
také dorostenec Tomáš Bajcura 
ve skoku vysokém a dorostenec-

Plavci slavili úspěch na Litoměřickém kalichu

Vodní pólisté navzdory oslabení statečně bojují
Vodní pólisté SK Děčín U18 na-
vzdory oslabení stále drží naději. 
Úřadující mistři ČR a  čerstvě oce-
nění nejúspěšnější sportovci Dě-
čína 2025 a stříbrní Sportovci roku 
Děčínska 2025 v kategorii kolekti-
vů mají za sebou náročný víkend 
v 1. lize. Přestože ze čtyř duelů vy-
těžili jedinou výhru, jejich výkon 
zaslouží uznání.

Tým decimovaný nemocemi 
a odchody opor do starší katego-
rie bojoval v  bazénu doslova do 
posledního dechu. Pod vedením 
trenéra Michala Košika nastou-
pili  hráči v  extrémním oslabe-
ní – na střídačce zbýval jediný 
člen týmu, navíc brankář, který 
musel naskočit do pole. I  přes 
obrovské vyčerpání a  nucené od-
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umístění, což je v  tak silné konku-
renci mimořádný úspěch.
Velmi dobré výkony předvedla klu-
bová štafeta, které se hned dvakrát 
umístila těsně pod stupni vítězů na 
4. místě. I  tato umístění jsou dů-
kazem týmového ducha a  kvalitní 
přípravy.
Za úspěchy stojí trenéři a  jejich 
systematická práce. Trenérka Lucie 
Čermáková své svěřence dlouho-
době vede k výborným výkonům.
Litoměřický kalich znovu potvrdil, 
že klub dokáže obstát i  v  konku-
renci nejlepších plaveckých oddílů 
z  celé republiky. Přejeme hodně 
štěstí do dalších závodů.         
		                       (JM)

chody hráčů po trojnásobných 
vyloučeních se tým nevzdal. 
S  16 body aktuálně Děčín drží  
4. příčku, ale vzhledem k různému 
počtu odehraných zápasů v  lize 
zůstává boj o medaile otevřený.
Ambice klubu navíc sahají za 
hranice – mladí sportovci usilují 
o  grant Erasmus, aby načerpali 
zkušenosti v Evropě a přilákali za-

hraniční týmy k nám na sever. „Vá-
žíme si ocenění města i  podpory 
fanoušků, je to pro nás závazek,“ 
vzkazuje omlazený tým, který 
i v oslabení dokazuje, že děčínské 
pólo patří ke špičce. Náš klub je 
stále otevřen novým posilám. Více 
o náboru a trénincích se dozvíš na 
polodecin.cz.
		           (SK Děčín)

ká štafeta na 4x200 metrů. Pátá 
místa vybojovali dorostenec Mi-
chal Vošta v běhu na 400 metrů, 
dorostenky ve štafetě 4x200 me-
trů a  žákyně Zuzana Šplíchalová 

na trati 1500 metrů. Řada dalších 
atletů si navíc vytvořila osobní 
maxima – pro mnohé z  nich šlo 
dokonce o  první halové závody 
v kariéře.

Všem mladým sportovcům patří 
poděkování za skvělou reprezen-
taci oddílu a  medailistům velká 
gratulace k zisku cenných kovů.
		       (ASK Děčín)
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Město ocenilo úspěšné sportovce

Děčínská Střelnice se ve čtvrtek 12. února stala dějištěm slavnostního ocenění nejúspěšnějších sportovců uplynulého roku. Město zde po-
děkovalo těm, kteří v minulém roce dosáhli mimořádných sportovních výsledků a reprezentovali Děčín. Ocenění v podobě pamětních listů, 
dárků a finančních odměn předali společně s významnými osobnostmi děčínského sportu představitelé města – primátor Jiří Anděl, ná-
městci Martin Pošta, Anna Lehká, Ondřej Smíšek a tajemník magistrátu Martin Kříž. Slavnostní atmosféru doplnila doprovodná vystoupení 
tanečníků z TK Scratch a sportovců z Trial Klubu Děčín. Kompletní seznam oceněných sportovců najdete na další straně.



JEDNOTLIVCI DO 18 LET:
Bartyzalová Tereza (SK Kraso Děčín)
Beran Vilém (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Bílý Tomáš (TJ Kajak Děčín)
Buben Matěj (Basketbalový klub Děčín)
Čermák Tomáš (Plavecký klub Děčín)
Doležal Miroslav (JUDO DDM Děčín)
Duda Vojtěch (Klub vodních motoristů Děčín)
Dufek Tadeáš (Karatedó Steklý)
Filo Rostislav (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Handlíř Fabián (AK Loko Děčín)
Heřmanová Lucie (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing)
Hložek Jan (AK Loko Děčín)
Horáková Anna (Karatedó Steklý)
Houška Marek (Basketbalový klub Děčín)
Charvát Josef (Plavecký klub Děčín)
Charvát Josef (TJ Kajak Děčín)
Kafková Beata (Plavecký klub Děčín)
Kmecová Helena (Bella Danza Děčín)
Kopecký Jan (Basketbalový klub Děčín)
Krausová Lucie (Český skikrosový klub)
Krnáčová Tereza (VSK Spartak Děčín)
Krob Alexander (Basketbalový klub Děčín)
Kříž Antonín (Trial klub Děčín)
Kříž Jáchym (Trial klub Děčín)
Kubánková Kateřina (SKST Děčín)
Macháček Michal (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Malcová Květa (Karatedó Steklý)
Málek Josef (TJ Kajak Děčín)
Němec Jaroslav (Klub vodních motoristů Děčín)
Novotný Matyáš (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Pazderková Sofie (ROAD2KONA)
Pilař Marek (Rytíři DDM Děčín)
Rautnerová Ella (Klub vodních motoristů Děčín)
Rosenbaum Vojtěch (HC Děčín)
Seidl Vojtěch (Klub vodních motoristů Děčín)
Stará Adéla (AK Loko Děčín)
Stehnová Eva (Klub vodních motoristů Děčín)
Suchý Matěj (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing)
Šleisová Alžběta (JUDO DDM Děčín)
Trčka Ondřej (Florbal Děčín)
Válek Richard (TJ Kajak Děčín)
Valentová Kristýna (TJ Kajak Děčín)
Vlach Marek (JUDO DDM Děčín)
Volavková Anna (Karatedó Steklý)
Zít Václav (KOB Děčín)
Zítová Kateřina (KOB Děčín)
Zvolánek František (JUDO DDM Děčín)
Žáková Anna (Karatedó Steklý)

SPORTOVNÍ KOLEKTIVY DO 18 LET:
2. liga U18 – juniorky (VSK Spartak Děčín)
Děti crew battle (PRESTIGE)
HC Děčín – starší žáci A (HC Děčín)
Junioři (Florbal Děčín)
Kajak Děčín (TJ Kajak Děčín)
Mladší žáci – U12 (FK JUNIOR Děčín)
RBL crew HVK (RBL crew DDM Děčín)
Rytíři DDM Děčín (Rytíři DDM Děčín)
SDH Děčín Staré Město (Sbor dobrovolných hasičů Staré Město)
TK Scratch Dům loutek (Dům dětí a mládeže Děčín)
Tým ml. dorost U18 (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Tým st. žáci U16 (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
U14 dívky (Basketbalový klub Děčín)
U15 dívky (Basketbalový klub Děčín)
U15 chlapci (Basketbalový klub Děčín)
U17 chlapci (Basketbalový klub Děčín)
Vojtěch Fořt a Laura Pacovská (Bella Danza Děčín)
Warriors Cheerleaders (Tleskačky)

JEDNOTLIVCI NAD 18 LET:
Boháček Jiří (ČSS – sportovně střelecký klub Děčín)
Bulva Pavel (Sportovní klub Děčín – Atletika)
Hrochová Lenka (TJ Kajak Děčín)
Jeřichová Michaela (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing) 
Kneprová Kateřina (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – OCR)
Königová Lenka (JUDO DDM Děčín)
Košík Jakub (Karatedó Steklý)
Kuglerová Marta (ČSS – sportovně střelecký klub Děčín)
Kumstát Petr (AVAZ Děčín)
Lavinger Lukáš (HC Děčín)
Málková Tereza (TJ Kajak Děčín)
Obermann Jan (TJ Kajak Děčín)
Procházka Josef (Sportovní klub Děčín – Atletika)
Sovák Libor (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing) 
Spilka Kryštof (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing) 
Steklý Jan (Karatedó Steklý)
Střihavková Zdeňka (SKST Děčín)
Škála Petr (TJ Kajak Děčín)
Štírková Lucie (Predator Workout Děčín)
Tonder Tomáš (TJ Kajak Děčín)
Topš Lukáš (Florbal Děčín)
Trčka Jan (SPARTAN DĚČÍN)
Vlašic František (JUDO DDM Děčín)
Vlček Petr (KOB Děčín)
Ženíšek Michal (Tělocvičná jednota Sokol Maxičky – Mushing) 

SPORTOVNÍ KOLEKTIVY NAD 18 LET:
A–tým mužů (BASKETBALOVÝ KLUB DĚČÍN)
Filip Štochl a Klára Herodesová (Bella Danza Děčín)
HC Děčín (HC Děčín)
Judo DDM Děčín (JUDO DDM Děčín)
Kajak Děčín (TJ Kajak Děčín)
Muži (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Muži A (Florbal Děčín)
Muži U20 (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
SKST Děčín A – ženy (SKST Děčín)
SSK Boletice (ČSS – Sportovně střelecký klub Děčín)
SSK Boletice (ČSS – Sportovně střelecký klub Děčín)
TK LTC Děčín (Sportovní klub Děčín – LTC)
TK Scratch – Bathory (Dům dětí a mládeže)
TK Scratch – Behind The Frame (Dům dětí a mládeže)

TRENÉŘI:
Beránek Jan (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Cuchá Michaela (Rebelky Děčín)
Čermáková Lucie (Plavecký klub Děčín)
Hašek Jaroslav (HC Děčín)
Charvát Tomáš (TJ Kajak Děčín)
Košik Michal (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Kraus Tomáš (Český skikrosový klub)
Luka Martin (HC Děčín)
Macho Karel (JUDO DDM Děčín)
Majerová Kateřina (AK Loko Děčín) 
Pištecký Antonín (Basketbalový klub Děčín)
Rouček Pavel (Sportovní klub Děčín – Vodní pólo)
Sklenářová Adéla (Rebelky Děčín)
Švirlochová Denisa (Rebelky Děčín)
Trčka Vladimír (Florbal Děčín)
Wicherek Jiří (SPARTAN DĚČÍN)
Zvěřina Petr (Florbal Děčín)
Ženíšková Adéla (Rebelky Děčín)

CELOŽIVOTNÍ ČINNOST:
Gregor Miloslav (ČSS – sportovně střelecký klub Děčín)
Tauš Jiří (SKST Děčín)

HANDICAPOVANÍ SPORTOVCI:
Bárta Miroslav (Dům dětí a mládeže Děčín)
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různé

Projektový workshop posunul oblast mobility
Ve středu 21. ledna 2026 proběhl 
v  prostorách zámecké restaurace 
v  Děčíně workshop projektu Do-
prava v Národním parku z progra-
mu Interreg Česko–Sasko 2021–
2027, který se zaměřil na další 
rozvoj udržitelné mobility na úze-
mí Českého a  Saského Švýcarska. 
Setkání organizovala Fakulta do-
pravní ČVUT v Praze ve spolupráci 
s  partnery TU Dresden, Správou 
Národního parku České Švýcar-
sko, RVSOE, OPS České Švýcarsko, 
Dopravou Ústeckého kraje (DÚK) 
a zástupci obcí národního parku.

Hlavním tématem byla prezentace 
prvních výsledků analýzy dat, kte-
rá tvoří základ pro další návrhovou 
fázi projektu. Na základě těchto 
výstupů nyní vzniká podrobné 
vyhodnocení, jež bude následně 
přetaveno do návrhů implemen-
tačních kroků. 

Významnou část programu tvo-
řila také diskuse o  nelegálním 
parkování v  rámci území NP Čes-
ké Švýcarsko a o možnostech, jak 
mohou obce situaci efektivně 
řešit prostřednictvím vhodných 
opatření. 
Odpolední část byla věnována ve-

řejné dopravě v regionu – její sou-
časné nabídce, plánovaným zlep-
šením, využití aplikace DÚKapka 
a  diskuzi k  novým označníkům 
na zastávkách, které mají při-
spět k  lepší orientaci návštěvníků 
i místních obyvatel.
Workshop přinesl řadu podně-
tů a  potvrdil, že úzká spolupráce 
českých a saských partnerů je klí-
čem k rozvoji dostupné, bezpečné 
a  udržitelné mobility v  jedineč-
ném prostředí Českého a Saského 
Švýcarska.                                       	
		                 (ČVUT)

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

Školy budou sbírat hliník a soutěžit o 50 tisíc
Město od března spouští novou 
soutěž pro všechny základní ško-
ly s názvem Sbírej hliník v Děčíně. 
Cílem projektu je podpořit třídění 
hliníkových obalů, zvýšit pově-
domí dětí o  ochraně životního 
prostředí a zároveň jim ukázat, že 
recyklace by měla být běžnou sou-
částí života.
Zapojené školy budou v  průbě-

hu roku sbírat čisté, vyprázdněné 
a  sešlápnuté hliníkové plechovky. 
Ta škola, která nasbírá největší 
množství, si na konci soutěže od-
nese finanční odměnu ve výši 50 
tisíc korun.
„Projekt jsem představila ředite-
lům škol na pravidelné poradě 
a věřím, že se většina z nich zapojí. 
Je důležité děti vzdělávat v oblasti 

ochrany životního prostředí, udr-
žitelného rozvoje a  s  tím spojené 
cirkulární ekonomiky. A  pokud to 
lze hravou formou, jakou předsta-
vuje tato soutěž, je to jen ku pro-
spěchu celé věci,“ vysvětlila Anna 
Lehká (Volba pro Děčín), náměst-
kyně primátora.
Soutěž město pořádá ve spolu-
práci se společností EKO-KOM. 

O  pravidelný měsíční svoz, evi-
denci a  předání nasbíraných ple-
chovek k dalšímu využití se posta-
rají Technické služby Děčín, takže 
školy se mohou soustředit jen na 
samotné sbírání. Sběr bude pro-
bíhat od března 2026 do března 
2027. 	           

     	        (Romana Silvarová)

Sbírka na unikátní obraz Děčín je Děčín končí 28. února
Ještě do konce února mohou zá-
jemci přispět na odkup obrazu 
Děčín je Děčín. 
Malíři Adam Windsor a Václav Ko-
vář ho tvořili přímo v ulicích města 
v  rámci výstavního projektu Li-
berecká epopej / Obraz o  Děčíně 
v  Podmoklech. Město se po jeho 
dokončení rozhodlo reagovat na 
nabídku autorů, kteří obraz ocenili 
částkou 350 000 korun, a vyhlásilo 

veřejnou sbírku. 
„Děčín má jedinečnou šanci získat 
dílo, které vznikalo s  přímým za-
pojením jeho obyvatel. Je to obraz 
o  Děčínu, ale také obraz Děčína 
– jeho energie, nápadů, příběhů 
i humoru. Už dnes v něm nejenom 
děti zábavnou, interaktivní for-
mou objevují a hledají stopy, které 
je seznamují s historií města. I pro-
to chceme, aby zůstal doma,“ říká 

náměstek primátora Martin Pošta 
(Volba pro Děčín). 
Sbírka probíhá do 28. února 
2026 a  zájemci se do ní zapojují 
prostřednictvím kasičky umístě-
né ve foyer Městského divadla 
Děčín nebo zasláním příspěvku 
na transparentní účet města č. 
9531932/0800. Vybraná částka 
bude následně zdvojnásobena 
městem v poměru 1:1, maximálně 

ale do výše 175 000 Kč.
Zároveň autoři vyhlásili, že majiteli 
účtu, z něhož na transparentní účet 
přijde v  součtu příspěvků nejvyšší 
částka, věnují tisk obrazu v rámu na 
plátně o rozměrech 1,4 x 1,4 m.
Po dobu konání sbírky je obraz vy-
staven ve foyer Městského divadla 
Děčín. Pokud se podaří obraz zís-
kat, zůstane s  největší pravděpo-
dobností právě v divadle.            (red)
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A New Chapter + Loco Loco  
+ Five O‘Clock Tea
PÁ 20. 2.  |  22:00
Děčínská stálice A New Chapter  
a její tradiční koncert, který doplní 
dvě pražské kapely.

Tali v Děčíně!
PÁ 27. 2.  |  22:00
Česká folk-popová písničkářka.

Doctor Victor
PÁ 6. 3.  |  22:00
Rockové power trio.

Le Garage Noir

Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník

Minikurz sebeobrany pro ženy 
a dívky
SO 21. 2.  |  10:00 
Lektorka Michaela Schäfer Rupp, 
cena 450 Kč. 

Lavička
ÚT  3. 3.  | 19:00  |  D2
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

Tak trochu rockově
ST 4. 3.  |  19:00
Vstupné: 1190, 1090, 990, 950 Kč

Kartonový taťka
PÁ 6. 3.  |  19:00  |  D3
Vstupné: 450, 390, 330, 250 Kč

Velrybí píseň
SO 21. 2.  |  15:00
	
Když se zhasne	
SO 21. 2.  |  17:30	
			 
Parazit z chlaďáku
SO 21. 2.  |  20:00

Velrybí píseň
NE 22. 2.  |  15:00
	
Královská opera: La Traviata	
NE 22. 2.  |  18:00
	
Jagna (2023)	
PO 23. 2.  |  19:00
PFK

Milion
ÚT 24. 2.  |  10:00
	
Zamilovala jsem se do tebe	
ÚT 24. 2.  |  17:30
ST 25. 2.  |  17:30	
	
Otec Matka Sestra Bratr
ÚT  24. 2.  |  20:00

Taneční improvizace
SO 21. 2.  |  10:00
Svobodný pohyb, kreativita a  ra-
dost s Petrou Rowan H.  

Centrum Amida

Štúr
ST 25. 2.  |  20:00

Nejlepší z nejlepších: GOAT	
ČT 26. 2.  |  10:00	
			 
Nečekané léto

ČT 26. 2.  |  17:30
PÁ 27. 2.  |  17:30	
SO 28. 2.  |  17:30	
NE 1. 3.  |  17:30
	
Čaroděj z Kremlu
ČT 26. 2.  |  20:00	
NE 1. 3.  |  20:00
	
Vřískot 7
PÁ 27. 2.  |  20:00

Bláznivý Marsupilami
SO 28. 2.  |  15:00	
NE 1. 3.  |  15:00
	
EPiC: Elvis Presley in Concert	
SO 28. 2.  |  20:00	

Zámek Děčín

Kája a Bambuláček
SO 21. 2.  |  15:00       Knihovní sál
Hudební show pro malé návštěv-
níky. Vstupné:  450/650 Kč.

29 — 30 05 2026
Smetanovo nábřeží
Děčín

Prodej
za nejlepší cenu

Richard Müller    UDG    Kašpárek v rohlíku 
Sebastian    Noisy pots    Cocotte Minute 

Kurtizány z 25. avenue    Cello boys    Lollipopz   
Michal Nesvadba    Jan Nedbal a další

www.labefest.cz

Dvoudenní vstupné

Prvních 500 vstupenek 
za akční cenu 490 Kč
Jednodenní vstupné

Prvních 500 vstupenek 
za akční cenu 290 Kč
Rodinné vstupné 1 490 Kč 
(pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny)

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou a důchodce nad 65 let
na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

Večer reprodukované vážné 
hudby
PO 23. 2.  |  17:00
Nejznámější árie a sbory ze světo-
vých oper.

přehled kulturních a společenských akcí
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Bc. Pavel Krňák

měření zraku přístroj em POLAROSKOP 3D

aplikace kontaktních čoček

otevírací doba: PO - PÁ 8:30 - 17:00

Benefit,  Sodexo, Unišek, Edenred, FKSP

C�s. legií 1083/10, Děčín 4

tel.:    412 531 434
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz



www.rekoma.cz

přijímáme všechny 
 zdravotní pojišťovny

bez průtahů a omezení

komplexní
 rehabilitační služby

 bez záloh a doplatků

REHABILITACE DĚČÍN
Teplická 401/148, Děčín 

decin@rekoma.cz | 734 346 266

REHABILITACE PIVOVAR
Sofi jská 2/3, 405 02 Děčín 2

pivovar@rekoma.cz | 793 980 822

HIPOREHABILITACE
Březiny 197, 405 02 Děčín 27

hipo@rekoma.cz | 605 288 613

Máte žádanku na rehabilitaci, ale všude
 vám nabízejí termíny až za několik měsíců? 

V REKOMA Rehabilitace Děčín víme, 
že klíčem k uzdravení je včasná terapie.

VČASNÉ 
TERMÍNY

BEZ ČEKÁNÍ!

BOLEST NEČEKÁ. 
VY UŽ TAKÉ NEMUSÍTE!

Příchod na recepci v čase od 18:45 do 19:00
Po převlečení sraz u nerezového bazénu
Krátké rozcvičení: cca 2 minuty
Zanoření: v 19:10
Odchod z bazénu: do 19:30 - všichni účastníci

PŘIJĎTE ZAŽÍT SÍLU CHLADU, KLID VODY
A SKVĚLOU PARTU!

otužování
v Aquaparku děčín
otužování

v Aquaparku děčín

Začátečníci max. do 4 minut
Mírně pokročilí max. do 6 minut
Otužilci max. do 8 minut

(Doporučený čas ve vodě je s ohledem na zdraví, zkušenosti a počasí.)

(Pokud to nestihnete přesně na čas, nevadí, přes turnikety vás pustíme i později.)

Po zanoření vás zahřeje bylinkový čaj.

Otužování je vhodné pro osoby, které se cítí zdravé a v dobré kondici.

Doporučujeme pořídit si abonentní čip, nabízí výhodnější vstupné než jednorázový vstup.

Díky, že společně tvoříte příjemnou a bezpečnou komunitu otužilců v Aquaparku Děčín.

TĚŠÍME SE NA VÁS PRAVIDELNĚ KAŽDÉ PONDĚLÍ!

aquaparkdecin.cz

jak otužování
probíhá

doporučený
čas ve vodě

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína





opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Vývoj hospodaření města
Milí spoluobčané,
v  prosinci schválilo děčínské za-
stupitelstvo rozpočet města na 
rok 2026 a rád bych se s Vámi po-
dělil o  informace, jak se v  tomto 
volebním období vyvíjí hospoda-
ření města.
V  roce 2022 skončilo hospodaře-
ní města přebytkem 42,5 mil. Kč. 
Z toho bylo nutné uhradit splátku 
úvěru 30 mil. Kč, takže městu zby-
lo 12,5 mil. Kč. V  roce 2023 došlo 
k výraznému nárůstu výdajů, kte-
ré nakonec převýšily příjmy, a hos-
podaření města vykázalo scho-

dek 98,6 mil. Kč (po zohlednění 
splátky úvěru 30 mil. Kč). Město 
však mělo dostatečnou finanční 
rezervu z minulých let, kterou na 
pokrytí schodku využilo, takže ne-
bylo nutné čerpat další úvěr.
Podobná situace nastala i  v  roce 
2024, jen s tím rozdílem, že scho-
dek činil 86,7 mil. Kč a stejně jako 
v  roce předchozím byl pokryt re-
zervou z minulých let.
Za rok 2025 ještě nemáme k  dis-
pozici všechna finální data, ale už 
nyní je zřejmé, že finanční rezerva 
města se přiblížila k  nule a  měs-

to si muselo na své výdaje znovu 
začít půjčovat. Nejprve šlo o dlou-
hodobý úvěr 37,9 mil. Kč a  před 
koncem roku došlo ještě k čerpání 
kontokorentního úvěru 35,1 mil. 
Kč.
Na rok 2026 se počítá s dalším za-
dlužováním a ve schváleném roz-
počtu je v  položce čerpání úvěru 
uvedeno 100 mil. Kč (a to i přesto, 
že došlo ke zvýšení daně z nemo-
vitých věcí o 100 % a příjem z této 
daně má být o 50 mil. Kč vyšší než 
v roce 2025).
Během několika let se tak město 

dostalo z přebytkového hospoda-
ření přes schodky kryté rezervami 
až ke schodkům krytým novými 
úvěry. Je to podle Vás správné ří-
zení financí města? Já si to nemy-
slím. Jsem přesvědčen, že tento 
trend je špatný a  je potřeba ho 
řešit včas, dokud je možné situaci 
stabilizovat i bez razantních škrtů 
ve výdajích města. U současného 
vedení města ale žádnou takovou 
snahu nevidím.

Martin Kubš, 
zastupitel města (ODS Děčín)

Kvalita vzdělávání v Děčíně: Proč potřebujeme vědět, jak na tom naše školy skutečně jsou?
Vzdělání našich dětí je investice, 
která se městu vrací nejvýrazněji, 
ve formě vzdělání obyvatel. Jako 
zřizovatel základních škol v  Dě-
číně vydáváme na jejich provoz 
nemalé prostředky. Je proto lo-
gické, že bychom se měli zajímat 
o  to, s  jakou úrovní znalostí naši 
žáci – absolventi do života odchá-
zejí. Na posledním jednání zastu-
pitelstva jsem proto otevřel téma 
srovnávacího testování žáků.  
Dnes totiž narážíme na infor-
mační vakuum. Zatímco každá 
škola prezentuje své úspěchy, 

my jako město postrádáme ob-
jektivní srovnání úrovně znalostí 
mezi jednotlivými školami. Často 
slýcháme, že „všechny školy jsou 
stejně skvělé“ nebo že nejlepší je 
ta „spádová“. Praxe a  zkušenosti 
rodičů i  učitelů ze středních škol 
však ukazují, že v  připravenosti 
dětí existují propastné rozdíly.  
Mým cílem není nikoho „nálep-
kovat“ nebo kritizovat učitele za 
jejich snahu. Chci se opřít o  tvr-
dá data, nikoliv o  pocity nebo 
subjektivní známkování, které 
může být na každé škole nasta-

veno jinak. Pokud budeme mít 
k  dispozici anonymní srovnávací 
testy – například z  matematiky 
či angličtiny – uvidíme jasně prů-
měrnou úroveň každé instituce.  
Statistika nám umožní vidět rea-
litu bez extrémů. Tato informace 
je klíčová nejen pro rodiče při 
výběru školy, ale i  pro samotné 
ředitele a město. Jen díky ní mů-
žeme včas zjistit, kde je potřeba 
přidat, kde podpořit pedagogy 
nebo jak lépe profilovat zaměření 
škol.  Bohužel však jsem se nese-
tkal s  pochopením daného pro-

blému jak z vedení města, tak ani 
vedoucího odboru školství, kteří 
naše školy neřídí, jen je udržují. 
S  tímto přístupem díru do světa 
neuděláme.
Věřím, že moderní město 21. sto-
letí má pracovat s  daty, ne s  do-
mněnkami. Naše děti si zaslouží 
tu nejlepší startovní čáru a  my 
jako zřizovatel musíme mít odva-
hu se podívat, zda jim ji skutečně 
poskytujeme.  

Ing. Bc. Tomáš Brčák, 
zastupitel města

Pokuta není chybou poroty. Je to výsledek práce magistrátu
Reakce magistrátu na pokutu 
120.000 Kč za „Pohádkovou kašnu“ 
bohužel potvrzuje dlouhodobý 
problém: Neochotu převzít odpo-
vědnost.
Zadavatelem veřejné zakázky bylo 
město Děčín. Nikoliv odborná po-
rota ani Česká komora architektů. 
Právě proto Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže uložil po-
kutu městu a  soud ji potvrdil. 
Odpovědnost zadavatele nelze 

obcházet tím, že se bude prstem 
ukazovat jinam.
Stejně tak se nelze vyhýbat vnitřní 
odpovědnosti v rámci magistrátu. 
Organizační řád magistrátu v čl. 17 
odst. 28 jednoznačně stanoví, že 
za zadávání veřejných zakázek od-
povídá tajemník magistrátu.
Chyby zadávacího řízení byly sou-
dem jasně pojmenovány. V reakci 
magistrátu proto postrádám od-
povědi na smysluplné otázky:

- Jaká nápravná opatření byla při-
jata, aby se porušování zákona ne-
opakovalo? 
- Jak se změní kontrola, metodika 
hodnocení a transparentnost?
Místo výčtu konkrétních opatření 
do budoucna, magistrát věnuje 
energii obhajobě minulosti.
A  drobná poznámka na závěr: 
Po prohře u  Úřadu pro ochranu 
hospodářské soutěže i  u  soudu 
byla podána kasační stížnost. Ta 

představuje další riziko marného 
vynakládání veřejných prostřed-
ků. Občané tak mohou kromě 
pokuty 120.000 Kč, ještě navíc ze 
svých daní hradit i náklady dalšího 
soudního řízení. To vše je bohužel 
důsledek manažerského selhání 
„tajemníka magistrátu“ při řízení 
veřejné zakázky.

 Bc. Petr Zdobinský
zastupitel města, 

(Piráti Děčín)

POSÍLEJTE NÁVRHY DO PARTICIPATIVNÍHO
ROZPOČTU A VYLEPŠETE SVÉ OKOLÍ.

TVOŘÍME DĚČÍN Přihlašování návrhů je možné do 
května 2026 prostřednictvím formuláře 
na stránkách www.tvorimedecin.cz. 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
Koupím staré hračky, 

odznaky, hodinky, mince, 
pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557
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